A.1/MISC/Corr.4

# 1<sup>ST</sup> SESSION OF THE IHO ASSEMBLY

### Monaco, 24-28 April 2017



## **MISCELLANEOUS DOCUMENTS**

## **CORRIGENDUM TO ASSEMBLY DOCUMENTS**

Cancels and replaces A.1/MISC/Corr.3

#### CORRIGENDUM TO ASSEMBLY DOCUMENTS (ENGLISH VERSIONS)

Note: the corrections are highlighted in red.

#### 1. Corrigendum to A.1/WP1/01 - Report on Programme 1

- 1.1. Page 6: Title between paragraphs 7 and 8: read: International Association of Marine Aids to Navigation and Lighthouse Authorities
- 1.2. Page 6: paragraph 8: read: The International Association of Marine Aids to Navigation and Lighthouse Authorities (IALA) ...

#### 2. Corrigendum to A.1/WP2/01 - Report on Programme 2

- 2.1. Page 22: paragraph 73: read: In relation to the revision of IEC 61174 (see paragraphs 42 to 49), the production of a normative reference ...
- 2.2. Page 29: bullet h): read: h) consider the recommendation in paragraph 122 above when discussing PRO 6.
- 3. Corrigendum to A.1/F/02 Proposed IHO 3-year Budget for the period 2018-2020
- 3.1. Page 9 : section on "Allocation to Funds": read: GEBCO SCUFN Gazetteer *Index du SCUFN de la GEBCO*

#### 4. Corrigendum to A.1/F/03

4.1. Paragraph 9: read period 2018-2020 instead of period 2017-2019

#### 5. Corrigendum to A.1/F/04

- 5.1. Page 4 Table 4:
  - Change in accounts receivable: read 40 instead of -432
  - Change in accounts payable: read -440 instead of -1757
  - Operating cash flow: read -400 instead of -2189 / -202 instead of -1991
  - Net cash from operating activities: read 265 instead of -1525
  - Total cash flows: read 356 instead of -1433
  - Cash at 31st December of the year: read 9086 instead of 7297